



informuje

01/2023

Úřad městyse Pecka



Obecně závazné vyhlášky

Na internetových stránkách Městyse Pecka najdete úplná znění všech Obecně závazných vyhlášek. Informace o vyhláškách poskytneme na Úřadě městyse Pecka, na vyžádání zašleme e-mailem.

Vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Poplatek z odpadu nebyl zvyšován, zůstává ve stejné výši jako na rok 2022. Sazba poplatku z odpadu je stanovena na částku 700 Kč/osoba s trvalým pobytem a 700 Kč/rekreační objekt, usedlost, kde není hlášena osoba k trvalému pobytu. Úleva ve výši 100 Kč se poskytuje osobám, které v příslušném roce nedosáhly 18 let věku a osobám, které dosáhly 65 let a více.

V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.

Platbu lze provést hotově na Úřadě městyse Pecka nebo na účet úřadu do konce března 2023. Číslo účtu 1163005329/0800, variabilní symbol: 1340 + kód částí městyse + číslo popisné.

Kódy částí Městysse Pecka:

Pecka, Lhota u Pecky	1	Horní Javoří	5
Arnoštov	2	Kal	6
Bělá u Pecky	3	Staňkov	7
Bukovina	4	Vidonice	8

VZOR: Platba občana z Vidonic čp. 16 Variabilní symbol 1340816

Vyhláška o poplatku ze psů

(výše poplatku zůstává stejná jako v roce 2022)

Sazba poplatku na území Městysse Pecka za kalendářní rok činí:

- a) za jednoho psa..... 200 Kč
- b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 300 Kč
- c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 100 Kč
- d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele (+65 let)..... 150 Kč

Poplatek je jednotný pro všechny části městysse, je zvýšený a je splatný do konce března 2023.

Platbu lze provést hotově na Úřadě městysse Pecka nebo na účet úřadu do konce března 2023. Číslo účtu - 1163005329/0800, variabilní symbol: 1341 + kód obce + číslo popisné.

Na úřadě městysse Pecka si můžete vyzvednout sáčky na psí exkrementy.

Vyhláška o poplatku z pobytu (výše poplatku zůstává stejná)

Sazba poplatku činí **15,- Kč za každý započatý den pobytu**, s výjimkou dne jeho počátku. Výpočet poplatku je součin sazby poplatku a celkového počtu dnů pobytu.

Plátce je povinen vést v listinné nebo elektronické podobě evidenční knihu za každé zařízení nebo místo, kde poskytuje úplatný pobyt. Do evidenční knihy zapisuje údaje týkající se fyzické osoby, které poskytuje úplatný pobyt.

Ubytovatel je povinen poplatky uhradit nejdéle do 31.3.2023 za rok 2022.

Svozový kalendář 2023 - Peckovsko

Svozový den: úterý

Počet svozů: 26

Měsíc	Týden	Den	Měsíc	Týden	Den
Leden	2. a 4.	10. a 24.1.	Červenec	28. a 30.	11. a 25.7.
Únor	6. a 8.	7. a 21.2.	Srpen	32. a 34.	8. a 22.8.
Březen	10. a 12.	7. a 21.3.	Září	36. a 38.	8. a 22.9.
Duben	14. a 16.	4. a 18.4.	Říjen	40.,42., a 44.	3., 17., a 31.10.
Květen	18.,20. a 22.	2., 16. a 30.5.	Listopad	46. a 48.	14. a 28.11.
Červen	24. a 26.	13. a 27.6.	Prosinec	50. a 52.	12. a 26.12.

Svoz popelnic v lednu 2023 (svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)

Termíny: 2. týden – 10. ledna

4. týden – 24. ledna

Popelnice musí být označena svozovou známkou, zatím s rokem 2022, aby mohla být vyvážena.

Knihovna Kryštofa Haranta v Pecece oznamuje

Prodloužení výstavy v knihovně

Prodloužujeme výstavu dětských prací k výtvarné soutěži Na počátku byla Pecka a to až do konce ledna 2023. Vystavena jsou všechna výtvarná díla, která byla do soutěže přijata, nejen ta, která byla ohodnocena některou z mnoha cen. Srdečně zveme celou veřejnost a zvláště všechny rodiče a příbuzné zúčastněných dětí ke shlédnutí krásných obrázků a keramického výrobku hradu, který vytvořily děti z druhé třídy ZŠ pod vedením p. u. Plecháčové. Nejlepší obrázky jsou také otištěny v Listech Peckovska 4/22 a v průběhu roku 2023 budou vystaveny ve vitrině knihovny na náměstí v Pecece.

Dovoz knih do domu

Bojíte se, že s příchodem zimního počasí vám cesta do knihovny zapadne sněhem? Přivezeme Vám knihy až do domu!

Knihovna Kryštofa Haranta nabízí registrovaným čtenářům dovoz knih domů. Svá přání adresujte na knihovna.pecka@seznam.cz, nebo volejte na 602 556 142. Knihy vám budou doručeny s dodržением všech hygienických opatření. Podmínkou je uhrazený registrační poplatek (lze hradit i bezhotovostně platbou na účet). **Služba je pouze pro dospělé čtenáře, bezplatná a kapacitně omezená (přednost mají senioři, imobilní a hendikepovaní čtenáři).**

Základní škola a Mateřská škola Pecka oznamuje

Vánoční skřítki jsou třída, ale my jsme šikulové

Pod tímto názvem jsme uspořádali výstavu výrobků žáků, která se stává již tradicí. Chtěli jsme opět ukázat, jak moc šikovné máme děti. Myslím, že se povedlo.

Menší žáci především tvořili ze stavebnic, některé výrobky přímo ve škole. U starších byly stavebnice sofistikovanější. Převládalo LEGO a objevovaly se i vlastní inspirace ze dřeva. Své výtvary předvedli žáci z informatiky i z keramického kroužku.

Trochu stranou tentokrát zůstaly obráběcí stroje a 3D tisk. Naprostou novinkou bylo nehtové studio osmaček. Tělocvičnu hravě ovládla Alešova velikánská vymazlená plachetnice z polystyrenu.

Perla pak čekala hosty v šatně tělocvičny. Tam Dominik představil buginu vytvořenou z odpadu podle vlastního návrhu. Bugina je naprosto funkční, je poháněná AKU vrtačkou, jezdí, troubí, svítí. Jen mu je prý trochu malá, tak staví větší.

Tak vidíte, jaké máme šikuly. Škoda, že se nepřišlo podívat víc lidí, kteří do školy běžně nezavítají.

Čertovské experimenty

I letos se nám podařilo dostat do Hradce Králové na Pedagogickou fakultu, kde budoucí učitelé připravili pro děti spoustu pokusů s čertovskou tematikou. Děti rozdělené na tři skupiny absolvovaly po třech programech v trvání 30 minut. Hlavní sídlo jsme měli v atriu školy, kde dětem nic nechybělo. Viděli jsme a vyzkoušeli čertovské fyzikální pokusy, chemické pokusy, potkali příšerný hmyz. Seznámili jsme se s čertovským binárním kódem a vyslechli pohádku o tom, jak rostlinky pomohly zahradníkovi z pekla. Protože i skupina, která měla za úkol matematickou únikovou hru, uspěla, mohli jsme se spokojení vrátit zpátky domů.

Mikuláš, andělé, čerti a spol..

V letošním roce se školní Mikuláš se svojí družinou vydal na obchůzku z organizačních důvodů o den později. Tentokrát byli řádně zastoupeni jak andělé, tak čerti. Ve velké chlupaté čertovské knize měli sepsány hříchy dětí z MŠ a dětí z 1., 2. a 3. třídy. A na anděly čekala náročná práce všechny hříchy přečíst. Mikuláš pak zvážil, jestli hříšník zaslouží shovívavost nebo půjde do pekla. Čerti se moc těšili. V MŠ bylo dětí pomálu, hodně jich stonalo a ty, co byly ve školce, tak byly většinou hodné. Takže na vymazání hříchů stačila společná básnička a písnička. V první třídě vzal Mikuláš v úvahu, že se prvňáci všechno teprve učí. Zlobiči se museli vykoupit každý sám básničkou. Ve druhé třídě byly děti celkem hodné a básničky se říkaly spíš pro radost. Ovšem u třetáků přituhlo. Zlobičů je hodně, ještě sice zatím stačila básnička, ale čerti si už některé poměřovali, jestli se jim vejdou do pytle. Příští rok vezmou pytle větší. Uvidíme, jestli se zlobiči polepší.

Kulturní, společenské a sportovní akce

- » 1. ledna od 14.00 hodin, náměstí Kryštofa Haranta v Pecce
32. ročník Novoroční vycházky na Krkonošskou vyhlídku
přijďte se projít a načerpat sil do roku 2023. Pořadatel TJ Harant Pecka za podpory Městyse Pecka a sponzorů.
- » 14. ledna od 20.00 hodin, KD Kal
Hasičský ples
hudba pan Filounek, občerstvení zajištěno
- » 3. února v 9.15 hodin, náměstí Kryštofa Haranta v Pecce
Pochod KČT
po žlutém turistickém značení do Borovnice. Občerstvení v restauraci U Myšáka a zpět do Pecky. Délka trasy 10 km. Každý, kdo má zájem projít se v kolektivu, je vítán.
- » 4. února od 10.00 hodin, Koupaliště a kemp Pecka
Závody na historických lyžích a zabíjačkové hody
Tradiční závod v běhu na historických lyžích, tradiční zabíjačka - těšit se můžete na spoustu pochoutek, točené pivo a v neposlední řadě skvělou zábavu v podání lyžníků!